
 

 

 
 

Michelisz Norbert a hetedik és a negyedik helyről indul 

Belgiumban 
  

 

Zolder, Belgium, 2011. április 23. Az előzetes várakozásokat felülmúlva Michelisz 

Norbert a hetedik és a negyedik rajtpozíciót szerezte meg a Túraautó Világbajnokság 

belgiumi fordulójának két futamára. A Zengő Dension Team versenyzőjét az 

időmérő második felében forgalom hátráltatta, de összességében elégedett volt az 

edzés eredményével. 

 

Tavalyi sorozatát folytatva az idei első futamon is a legjobb tíz közé jutott Michelisz 

Norbert, a Zengő Dension Team versenyzője, miután az időmérő edzés mindkét 

etapjában a hetedik helyet szerezte meg idei új versenyautójával, a BMW 320 TC-vel. 

A 2011-től érvényes szabályok értelmében Michelisz a második futamon a negyedik 

helyről rajtolhat. 

 

Michelisz mindössze két mért etapot teljesített az időmérő első szakaszában, miután 

a dán Michel Nykjaer balesete miatt már az első percekben fel kellett függeszteni a 

körözést. A magyar versenyző az újraindítás után teljesítette első köreit, és második 

mért körében máris elérte a továbbjutást érő 1:39.412-es idejét, ami eleinte az 

ötödik, végül a hetedik helyre volt jó. Taktikai okokból a csapat úgy döntött, hogy 

Michelisz nem teljesít újabb mért kört az első szakasz során. 

 

Az első futam legjobb tíz rajtpozícióját meghatározó szakaszban Micheliszt több 

zavaró tényező hátráltatta: első körében sárga zászló miatt lassítania kellett, majd 

forgalomba került, így 1:39.450-et futott, ami ismételten a hetedik helyet 

eredményezte.  

 

Michelisz Norbert 

 

„Taktikáztunk az időmérő első felében, azt viszont sajnálom, hogy a második 

etapban rögtön kaptam egy sárga zászlót. Ezzel most nem volt szerencsénk. 

Összességében boldog vagyok a mai eredménnyel, a fő cél az volt, hogy a Q2-be 

kerüljünk. Úgy gondolom, hogy jól állunk a holnapi verseny előtt. Az autó még 

nagyon fura és kevés visszajelzést ad, ezen még mindenképpen javítani szeretnénk. 

Nagyon az elején tartunk az autó megismerésének, még nagyon sokat tudunk 

fejlődni.”  

 


